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Услуги на ЕГПУ

В последнее время электронные услуги Росреестра очень востребованы заявителями, и все большую актуальность получает возможность обращения за государственными услугами Росреестра через портал Государственных услуг.
До конца года Росреестр совместно с Минцифры выведет на ЕПГУ ключевые государственные услуги для людей и бизнеса. На Госуслугах уже доступны все 18 видов выписок ЕГРН, и услуги по лицензированию.
Также на Госуслугах стала доступна отправка заявлений в Росреестр на исправление технической ошибки в данных ЕГРН полностью онлайн. В настоящий момент подписать заявление на услугу можно в мобильном приложении «Госключ». 
В настоящее время Росреестром реализован вывод на ЕПГУ предоставления сведений Государственного фонда данных по землеустройству, и СРО кадастровых инженеров
«Цифровая трансформация ведомства направлена на обеспечение удобного доступа к услугам Росреестра для всех категорий граждан. Благодаря доступности услуг Росреестра на сайте Госуслуг заявители будут оформлять услугу и получать результат от ведомства значительно быстрее» - отметил заместитель руководителя Карельского Росреестра В.В. Карвонен.
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Контакты для СМИ
Пресс-служба Управления Росреестра по Республике Карелия
8 (8142) 76 29 48
A.Vorobeva@r10.rosreestr.ru
185910, г. Петрозаводск, ул. Красная, д. 31
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