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За 9 месяцев 2023 года Управлением Росреестра по Республике Карелия обследовано 82 пункта ГГС

Карельский Росреестр продолжает работу по мониторингу состояния пунктов государственной геодезической сети (ГГС). Они имеют важное значение для решения различных государственных и частных задач в сфере строительства, использования недр и земли, обеспечения обороноспособности, создания информационных ресурсов. Геодезический пункт представляет собой инженерную конструкцию, состоящую из подземной части (центра), он также может иметь наружный знак, служащий для его обозначения на местности. Иногда такие пункты размещаются в конструктивных элементах зданий и сооружений.
В соответствии с намеченными планами в текущем году предполагалось обследование не менее 77 пунктов ГГС. За 9 месяцев 2023 года уже обследовано 82 пункта ГГС, что на 6 % превышает планируемый показатель. Обследование пунктов показало влияние хозяйственной деятельности на доступность и сохранность пунктов, различие их конструкций и внешнего оформления в зависимости от периода создания и исполнителя. Обследование проводилось преимущественно на территории Сегежского и Суоярвского муниципальных округов, а также в Заонежье и Приладожье. 
Заместитель Карельского Росреестра Владимир Карвонен обратил внимание на то, что предоставление сведений о пунктах ГГС осуществляется в составе материалов федерального фонда пространственных данных.
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