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Проект «Билет в будущее»

	В рамках проекта «Билет в будущее» состоялась очередная встреча со школьниками из ГБОУ «Центр образования и творчества «Петровский дворец». В этот раз учащиеся 10-го класса познакомились с работой государственного земельного инспектора.
Специалисты Управления Росреестра по Республике Карелия рассказали о том, как они выявляют нарушения земельного законодательства и работают с геодезическим оборудованием. Ребята смогли сравнить результаты измерений, выполненных с помощью рулетки, лазерного дальномера и спутникового геодезического оборудования, а также оценить возможности беспилотного летательного аппарата.
Педагог-психолог Петровской школы Елена Сонникова выразила благодарность сотрудникам Управления Росреестра и отметила: «Уже стало доброй традицией организовывать такие встречи со специалистами Росреестра, чтобы познакомить школьников с различными профессиями и особенностями трудовой деятельности. Особенно ценно, что школьники наглядно узнают, насколько важны универсальные и специальные компетенции в профессиональной деятельности».
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