Что такое «социальное предпринимательство», «социальное предприятие»?

Федеральным законом от 26.07.2019 г. № 245-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» введены такие понятия как «социальное предпринимательство», «социальное предприятие».
При приобретении указанных статусов субъекты малого и среднего предпринимательства смогут рассчитывать на дополнительные меры поддержки со стороны государства.
Например, на получение во владение и (или) в пользование государственного и муниципального имущества на льготных условиях, на прохождение профессионального обучения, профессионального образования, дополнительного профессионального образования и содействия в прохождении независимой оценки квалификации работников, на получение консультационной и методической поддержки (в том числе по вопросам привлечения финансирования и участия в закупках товаров, работ, услуг).
Для признания осуществляемой деятельности социальным предпринимательством субъект малого или среднего предпринимательства должен выполнять одно из следующих условий:
- обеспечивать занятость определенных категорий граждан (инвалидов, одиноких и многодетных родителей, воспитывающих несовершеннолетних детей, пенсионеров, беженцев, малоимущих, выпускников детских домов в возрасте до двадцати трех лет, лиц, освобожденных из мест лишения свободы и имеющих неснятую или непогашенную судимость, лиц без определенного места жительства и занятий и др.);
- участвовать в реализации производимых гражданами из числа указанных категорий товаров (работ, услуг);
- осуществлять деятельность, направленную на производство товаров (работ, услуг), ориентированных на указанные категории граждан в целях создания для них условий, позволяющих преодолеть или компенсировать ограничения их жизнедеятельности, а также возможностей участвовать наравне с другими гражданами в жизни общества в соответствии с определенными направлениями деятельности, таким как, например, деятельность по оказанию социальных услуг, производство и (или) реализация медицинской техники, протезно-ортопедических изделий, программного обеспечения, а также технических средств, которые могут быть использованы исключительно для профилактики инвалидности или реабилитации (абилитации) инвалидов, деятельность по организации отдыха и оздоровления инвалидов и пенсионеров, деятельность по оказанию услуг в сфере дополнительного образования, деятельность по созданию условий для беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной, транспортной инфраструктур и пользования средствами транспорта, связи и информации и др.);
- осуществлять деятельность определенного вида, направленную на достижение общественно полезных целей и способствующую решению социальных проблем общества из числа таких видов деятельности, как деятельность по оказанию психолого-педагогических и иных услуг, направленных на укрепление семьи, обеспечение семейного воспитания детей и поддержку материнства и детства, деятельность по организации отдыха и оздоровления детей, деятельность по оказанию услуг в сфере дошкольного образования и общего образования, дополнительного образования детей и др.
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