Об ответственности за возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства. 

Согласно Конституции Российской Федерации государство гарантирует равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств; запрещаются любые формы ограничения прав граждан по признакам социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности (статья 19).
Статьей 20.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена ответственность за действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть "Интернет", если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
За совершение данного правонарушения может быть назначен административный штраф для граждан в размере от десяти до двадцати тысяч рублей, или обязательные работы на срок до ста часов, или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Если гражданин после привлечения к административной ответственности в течение одного года вновь совершит подобные действия, то он подлежит привлечению к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 282 УК РФ. Такие действия наказываются штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо принудительными работами на срок от одного года до четырех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок от двух до пяти лет.

В том случае, если такие действия были совершены с применением насилия или с угрозой его применения, либо лицом с использованием своего служебного положения, либо организованной группой, ответственность наступает уже по ч. 2 ст. 282 УК РФ. За такое деяние максимальный размер наказания в виде лишения свободы увеличен до шести лет.
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