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Как получить сведения из Государственного фонда 

данных землеустройства.
Филиал публично-правовой компании «Роскадастр» по Республике Карелия оказывает государственную услугу по предоставлению сведений из государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства.
18.05.2023 вступил в силу приказ Росреестра П/0036 от 14.02.2023 "Об установлении порядка согласования и утверждения землеустроительной документации, порядка создания и ведения государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства, а также порядка их использования". Порядок устанавливает новую форму заявления о предоставлении в пользование землеустроительной документации государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства.
Заявление может предоставляться одним из следующих способов: при личном обращении в филиал; посредством почтовой связи; в электронном виде по адресу электронной почты филиала filial@10.kadastr.ru, GFD@10.kadastr.ru и посредством официального сайта федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг". 
Сведения из государственного фонда данных предоставляются бесплатно по запросам заинтересованных лиц на основании заявления о предоставлении в пользование документов фонда данных в срок, не превышающий 3 рабочих дня.
Получить дополнительную информацию о процедуре предоставления Госуслуги можно по телефону филиала 8(8142)717346 (доб.1)
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