Прокуратура Пудожского района разъясняет: Изменения в законодательстве о противодействии коррупции

30 октября 2018 года Федеральным законом N 382-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в Федеральный закон № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» внесены изменения, устанавливающие дополнительные ограничения для лиц, замещающих  государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности. 
Ранее к таким ограничениям относились: обязанность предоставления сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера в отношении себя и близких родственников, запрет на замещение другие должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления, участие в управлении коммерческой организацией или некоммерческой организацией, за исключением некоторых случаев, занятие предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, получение в связи с выполнением служебных (должностных) обязанностей не предусмотренные законодательством Российской Федерации вознаграждения (ссуды, денежное и иное вознаграждение, услуги, оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов) и подарки от физических и юридических лиц, а также иные ограничения. 
Вышеуказанным Федеральным законом в качестве ограничения также установлен запрет для лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности, и являющихся представителями нанимателя (руководителями), в целях исключения конфликта интересов в государственном органе или органе местного самоуправления на представление интересов государственных или муниципальных служащих в выборном профсоюзном органе соответствующего органа в период осуществления ими полномочий по указанным должностям.
В соответствии с законодательством о противодействии коррупции за несоблюдение антикоррупционных ограничений и запретов должностные лица подлежат увольнению со службы в связи с утратой доверия. 





