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Как снять арест (запрет) с недвижимости?

Нередко одной из причин приостановления государственной регистрации права собственности на недвижимость является запись в Едином государственном реестре недвижимости (далее – ЕГРН) об арестах, запретах на совершение регистрационных действий с недвижимостью. На сегодняшний день в Республике Карелия данные записи имеются более, чем на 16 000 объектах недвижимого имущества.
Для принятия мер по снятию ареста (запрета) с недвижимости следует обращаться в орган, который его наложил. В большинстве случаев это подразделение Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Карелия (УФССП по РК). 
На сайте ФССП по России собственник арестованного имущества может уточнить, в рамках какого исполнительного производства приняты данные ограничительные меры, либо обратится на прием к судебному приставу-исполнителю, вынесшему постановление.
 Судебный пристав-исполнитель, в случае снятия ареста (запрета), обязан самостоятельно направить в орган регистрации прав постановление о снятии ареста (запрета) в электронном виде в порядке межведомственного взаимодействия.
Запись об аресте (запрете) погашается в реестре недвижимости в течение 3 рабочих дней с момента получения постановления Управлением Росреестра.
Узнать сведения об объекте можно воспользовавшись электронным сервисом Росреестра «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» или заказав выписку через офисы МФЦ, сайт Росреестра или портал Госуслуг.
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