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Консультационные услуги филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия

Филиал ППК «Роскадастр» по Республике Карелия предоставляет всем заинтересованным лицам и организациям широкий спектр консультационных услуг. За их получением можно обратиться в офис, расположенный по адресу  г. Петрозаводск, пр. Первомайский, д.33. В частности, по вопросам составления проектов договоров купли - продажи, мены, дарения, аренды и прочих видов, не требующих нотариального удостоверения, участия в лекциях и консультационных семинарах на актуальные темы, получения консультационных услуг, связанных с оборотом объектов недвижимости.


Сотрудники филиала имеют большой практический опыт, готовы оказать  консультационную помощь, связанную с оформлением недвижимости в рамках действующего законодательства,  определить перечень необходимых документов для конкретной ситуации, составить договор для сделок с недвижимостью в простой письменной форме между физическими и (или) юридическими лицами.


Заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия Роман Тренин отметил: «Услуга набирает популярность. За 11 месяцев 2024 года за получением консультации обратилось в 2 раза больше юридических лиц, чем за 12 месяцев предыдущего.»

С  более подробной информацией можно ознакомиться  по телефону 8(812) 71-73-47 (доб.1)
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