
Семьям с детьми посредством  материнского (семейного) капитала  оказана государственная социальная поддержка в 2020 году  на сумму свыше 1,36  млрд. рублей.
	За истекший год в Карелии сертификаты на материнский (семейный) капитал выданы 4489 гражданам. При этом сертификаты в размере 466 617 рублей оформлены  2899 гражданам при рождении (усыновлении) после 01.01.2020 г. первого ребенка. Для семей, в которых второй ребенок родился после 01.01.2020 года, размер сертификата установлен 616 617 рублей.
	С апреля 2020 г. обладателями сертификатов  автоматически становятся мамы[endnoteRef:1], получившие в органах ЗАГС свидетельство о регистрации ребенка, поскольку сведения о рождении поступают в ПФР из Единого государственного реестра ЗАГС в порядке межведомственного взаимодействия.  Уведомление о выданном сертификате граждане получают через портал госуслуг, Личный кабинет на сайте ПФР либо почтовым сообщением. В проактивном или беззаявительном порядке органами ПФР  в Карелии выдано 63,8 % сертификатов. [1:  В отдельных случаях, установленных законом, сертификат  выдается отцу (усыновителю) ребенка] 

	Средства материнского капитала в истекшем году были использованы гражданами в основном на улучшение жилищных условий: 1564 распоряжения на 734 млн. руб. в погашение целевых кредитов (займов), в т.ч. ипотечных; 1067 распоряжений на оплату 422 млн. руб. расходов по покупке или индивидуальному строительству жилья. 
	На оплату образования детей, в т.ч. в учреждениях дополнительного образования (музыкальные, художественные, автошколы и др., имеющих лицензию), услуг по присмотру и уходу за детьми в дошкольных учреждениях, на оплату проживания студентов в общежитиях, по 1189 распоряжениям владельцев сертификатов перечислено 43,7 млн. рублей. 
	2251 семья воспользовалась правом на ежемесячную денежную выплату из средств материнского капитала в размере 13 167  руб. на второго ребенка. Всего на эти цели Отделением ПФР в Республике Карелия  перечислено гражданам 157,8 млн. рублей.
	Заявления о распоряжении средствами материнского капитала владельцы сертификата могут подать в электронном виде через портал госуслуг или  Личный кабинет на сайте ПФР, либо через банк, в котором выдан ипотечный кредит.
