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Межрегиональная конференция, посвященная реализации программы «Гектар в Арктике» 

В Мурманске состоялась межрегиональная конференция, посвященная реализации программы «Гектар в Арктике». В мероприятии принимали участие руководители профильных министерств и ведомств субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальнего Востока и Арктики. 
Республика Карелия по реализации программы «Гектар в Арктике» входит в тройку регионов-лидеров: 
по количеству заявлений на получение «арктического гектара»: Мурманская область (7367), Республика Карелия (6477), Архангельская область (1977), 
по количеству предоставленных участков: Мурманская область (2884), Республика Карелия (1446), Архангельская область (727). 
В Карелии программа «Гектар в Арктике» реализуется с 1 августа 2021 года. Программа позволяет на безвозмездной основе получить земельные участки на территории 6 муниципальных образований: Беломорского и Сегежского муниципальных округов, Костомукшского городского округа, а также Калевальского, Кемского и Лоухского муниципальных районов.
[bookmark: _GoBack]В Карелии по программе «Гектар в Арктике» принято почти 2 тысячи положительных решений о предоставлении земельных участков общей площадью порядка 1600 га.  Участки предоставляются для индивидуального жилищного строительства, дачного строительства, ведения бизнеса и сельского хозяйства.
Программа вызвала большой интерес как у жителей Карелии, так и у жителей других регионов России. Участником программы может стать любой желающий гражданин страны вне зависимости от территории проживания.
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