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Межведомственное взаимодействие
Кадастровая палата по Республике Карелия (Филиал) напоминает, что органы, предоставляющие государственные услуги, и органы, предоставляющие муниципальные услуги, не вправе требовать от заявителя правоустанавливающие документы на объекты недвижимости, права на которые зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН).

Сведения, содержащиеся в ЕГРН, самостоятельно запрашиваются указанными органами и подведомственными им организациями у Филиала в рамках межведомственного взаимодействия. Заявитель вправе представить выписку из ЕГРН по собственной инициативе.

При обращении заявителя за получением государственных услуг Росреестра у заявителя есть возможность не представлять ряд документов, получение которых осуществляется в других органах исполнительной власти и подведомственных им организациях, участвующих в предоставлении государственных услуг (кроме документов удостоверяющих личность гражданина и документов, которые в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» являются основаниями для государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав).

Филиал и территориальный орган Росреестра самостоятельно запросят необходимые документы: документ, подтверждающий принадлежность земельного участка к определенной категории земель; документ, подтверждающий установленный вид разрешенного использования земельного участка, документ, подтверждающий присвоение адреса объекту недвижимости или изменение такого адреса и иные документы.
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