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Получение услуг Росреестра через офисы МФЦ
Кроме получения услуг Росреестра в электронном виде через официальный сайт, за получением услуг Росреестра можно обратиться через офисы МФЦ. Не имеет значения, в какой точке России расположен объект недвижимости. В любом из офисов заявитель вправе проконсультироваться по составу документов, необходимых для кадастрового учета и регистрации прав, заказать выписку из Единого государственного реестра недвижимости, сдать документы на регистрацию прав и кадастровый учет. 
В Республике Карелия услуги  Росреестра можно получить в 19 отделах и 53 удаленных рабочих местах во всех районах и городских округах. 
Большинство отделов и удаленных рабочих мест располагаются в шаговой доступности и работают с понедельника по субботу, что для заявителя является удобным.
Приём заявителей во всех отделах предоставления государственных и муниципальных услуг ГБУ РК МФЦ осуществляется как в порядке живой очереди, так и по предварительной записи. 
Предварительная запись возможна через «Центр телефонного обслуживания» (ЦТО) по номеру телефона 33-30-50, а также посредством официального сайта ГБУ РК МФЦ https://www.mfc-karelia.ru.
Предварительная запись в Отделы предоставления услуг по г. Петрозаводску возможна только через ЦТО по номеру телефона 33-30-50.
Материал подготовлен пресс-службой 
филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Карелия
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