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Наполнение Единого государственного реестра
Наполнение Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) актуальными сведениями позволяет получать достоверную информацию об объектах недвижимости. Внесение в ЕГРН сведений о границах земельных участков помогает собственникам избежать земельных споров  и неправомерного использования земельных участков.
Актуальная информация, находящаяся в реестре границ  позволяет эффективно управлять территориями и земельными ресурсами.
Наличие  сведений о границах особо охраняемых природных территорий (ООПТ) способствует защите территориальной целостности, природной среды, растительного и животного мира. ООПТ являются объектами народного достояния и представляют собой  природные комплексы и объекты, имеющие особое природоохранное, научное, культурное, эстетическое, рекреационное и оздоровительное значение.
Сведения о памятниках истории и культуры, содержащиеся в ЕГРН, используются при планировании застройки территории с учетом защиты и сохранения  объектов культурного наследия.
Значительно упрощает процедуры ведения бизнеса, а следовательно, повышает инвестиционную привлекательность региона в целом внесение в ЕГРН сведений о границах населенных пунктов и территориальных зон.
Материал подготовлен пресс-службой 
филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Карелия
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