Уважаемые заявители!

        	Уведомляем вас о предстоящей реорганизации ФГБУ «ФКП Росреестра» путем присоединения к Публично-правовой компании «Роскадастр». 
            С 01.01.2023 г. Публично-правовая компания «Роскадастр» в этом случае является правопреемником прав и обязанностей ФГБУ «ФКП Росреестра» и будет осуществлять свою деятельность на основании лицензий, иных разрешительных документов и документов об аккредитации, выданных ФГБУ «ФКП Росреестра», в пределах срока действия указанных лицензий.
        Сообщаем, что  в связи с предстоящей реорганизацией сохраняется возможность подачи заявки  на оказание услуг выездного обслуживания и  курьерской доставки документов до 16 декабря, с оплатой в день заказа.  
	Внесение платы за оказание услуг и возврат денежных средств, внесенных заявителями по действующим реквизитам после 16.12.2022 г. будут недоступны.
	Обращаем внимание, что заказанную услугу со сроком выполнения после 16 декабря отменить невозможно, в этом случае доступен будет только перенос оказания услуги на более позднюю дату.  
       Дополнительно сообщаем, что  порядок предоставления   услуг, а также размеры  платы  в 2023 году не меняются, реквизиты для внесения платы будут опубликованы после 01.01.2023 г.


Приносим извинения за причиненные неудобства!

