Об ответственности в условиях пандемии


1 апреля 2020 года в кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ)_внесена новая статья – 20.6.1., предусматривающая ответственность за невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации.

В Пудожском районе режим повышенной готовности введён постановлением главы администрации Пудожского муниципального района № 170-П  13 марта текущего года.


 Нарушение ч. 1 ст. 20.6.1 КоАП РФ влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 до 30 тыс. руб.; на должностных лиц - от 10 до 50 тыс. руб.; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30 до 50 тыс. руб.; на юридических лиц - от 100 до 300 тыс. руб.


В случае причинения вреда здоровью человека или имуществу, частью 2 ст. 20.6.1 КоАП РФ предусмотрена более жёсткая ответственность, например, для граждан сумма штрафа составляет от 15 до 30 тыс. руб., для юридических лиц – от 500 тыс. руб. до 1 млн руб. или применяется административное приостановление деятельности  на срок до 90 суток.

Указанная статья является специальной, дополняющей статью 6.3 КоАП РФ, которая предусматривает административную ответственность на нарушение санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий. 


В соответствии с ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ, при возникновении угрозы распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих, либо в период осуществления на соответствующей территории ограничительных мероприятий (карантина), нарушение установленных правил наложение административного штрафа на граждан в размере от 15 до 40 тыс. руб.; на должностных лиц - от 50 до 150 тыс. руб.; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 50 до 150 тыс. руб. или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток; на юридических лиц - от 200 до 500 тыс. руб. или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.
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