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Повышение качества и доступности государственных услуг Роскадастра
Филиал ППК «Роскадастр» по Республике Карелия на постоянной основе работает над повышением качества и доступности  оказываемых государственных услуг.
В офисе, расположенном по адресу г.Петрозаводск, пр.Первомайский, д.33, специалистами ППК «Роскадастр» по Республике Карелия осуществляется прием/выдача документов в сфере регистрации прав и кадастрового учета в отношении объектов недвижимости, расположенных за пределами Республики Карелия.
Филиал ППК «Роскадастр» по Республике Карелия оказывает выездные услуги: специалисты могут приехать к Вам домой или в офис и принять документы на кадастровый учет и регистрацию прав в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории всей Российской Федерации, а также могут привезти документы, в том числе неполученные. Данная услуга является платной. Однако в ряде случаев предоставляется бесплатно: для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов Великой Отечественной войны, инвалидов I и II групп, детей-инвалидов, инвалидов с детства I группы при предъявлении подтверждающих документов. 
Уточнить интересующую вас информацию можно по телефону 8(8142) 71-73-47(д.1)
Материал подготовлен пресс-службой 
филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия
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