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Итоги работы Карельского Росреестра по направлению государственного земельного надзора в 2022 году

Управление Росреестра по Республике Карелия подвело итоги своей работы в сфере федерального государственного земельного контроля (надзора) за 2022 год.
Федеральным законом от 31.07.2021 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Закон № 248-ФЗ), основные положения которого вступили в силу 01.07.2021, закреплен приоритет профилактических мероприятий по отношению к контрольным (надзорным).
Государство стремится к снижению административной нагрузки, в том числе, на бизнес и новое правовое регулирование уже показало первые результаты реализации этой задачи.
Всего количество проведенных Управлением в 2022 году проверок снизилось по сравнению с 2021 годом на 94 %, чему, в том числе, также способствовало введение в 2022 году моратория на проверки. При этом, значительно увеличилось число профилактических мероприятий (в Законе № 248-ФЗ их насчитывается семь).
В качестве основного инструмента профилактики инспекторы Карельского Росреестра использовали предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований – 1184 и профилактические визиты - 293.
Кроме того, Управлением эффективно используется такой вид профилактического мероприятия, как консультирование, в ходе которого даются разъяснения по вопросам, связанным с организацией и осуществлением государственного контроля (надзора). Всего за 2022 Управлением дана консультация в 693 случаях.
Заместитель руководителя Карельского Росреестра Владимир Карвонен отметил эффективность профилактических мероприятий, в том числе, консультирования: «Как показывает практика, консультирование способствует повышению информированности граждан об обязательных требованиях в сфере земельного законодательства. Контролируемые лица высоко оценивают целесообразность проведения таких мероприятий».



Материал подготовлен пресс-службой 
Управления Росреестра по Республике Карелия
#Росреестр #РосреестрКарелии

Контакты для СМИ
Пресс-служба Управления Росреестра по Республике Карелия
8 (8142) 76 46 06
Bulavtseva@rosreg.karelia.ru 
185910, г. Петрозаводск, ул. Красная, д. 31
image1.png
,{1

PocpeecTp

YnpasneHune @epepanbHOU CNy>XX6bl
rocynapcTBeHHON perncrpauuu,
KagacTpa u KapTorpajpuu
no Pecnybnuke Kapenuda

2,

= 4





