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Карельский Росреестр – участник проекта «Билет в будущее»

Петрозаводские школьники познакомились с деятельностью Большого Росреестра на профориентационной встрече в рамках проекта «Билет в будущее». 
[bookmark: _GoBack]Сотрудники Карельского Росреестра раскрыли тонкости работы ведомства, рассказали в т. ч. об особенностях осуществления регистрации прав и кадастрового учета, функциях в области государственного геодезического и земельного надзора, ответили на вопросы будущих выпускников.
«Одна из приоритетных задач Росреестра – развитие кадрового потенциала. Такие встречи помогают школьникам делать осознанный выбор будущей профессии. Возможно, кто-либо из ребят в будущем станет частью нашей команды», - отметила руководитель Управления Анна Кондратьева.
На встрече присутствовали ученики 9-11 классов. Анна Мельникова, советник по воспитанию Петрозаводской школы № 9 имени И.С. Фрадкова, отметила важность проведения таких мероприятий, поблагодарила представителей Росреестра за сотрудничество, а также за формирование осознанного отношения обучающихся к профессионально-трудовой среде, получение школьниками необходимых компетенций.

Материал подготовлен пресс-службой 
Управления Росреестра по Республике Карелия
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