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Карельский Росреестр рассказывает о лицензировании геодезической и картографической деятельности

В соответствии с Федеральным законом «О лицензировании отдельных видов деятельности» геодезическая и картографическая деятельность подлежит лицензированию. Исчерпывающий перечень лицензируемых видов геодезических и картографических работ приведен в Положении о лицензировании геодезической и картографической деятельности, утвержденном постановлением Правительства Российской Федерации от 28.07.2020 № 1126.
К соискателю лицензии предъявляются следующие требования:
- наличие в штате сотрудников с высшим или средним профессиональным образованием из числа специальностей, наименования которых приведены в Положении о лицензировании, наличие у таких сотрудников стажа по профессии не менее одного года;
- наличие оборудования и программ для выполнения заявленных видов работ;
- организация системы производственного контроля за соблюдением требований к геодезическим и картографическим работам и их результатам.
При этом, каждые три года лицензиат обязан подтверждать соблюдение указанных требований, в обратном случае действие лицензии приостанавливается, а по истечении срока приостановления – прекращается.
[bookmark: _GoBack]Получить консультацию по вопросам получения лицензии, иным интересующим вопросам лицензирования геодезической и картографической деятельности можно в Управлении Росреестра по Республике Карелия по телефону 8 (8142) 78-25-48, либо в рамках соответствующих «горячих» линий. Ближайшая из таких горячих линий состоится 17 октября 2024 года с 10 до 12 часов.
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