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Квест-экскурсия «Сохраним геодезические пункты вместе»

Специалисты Управления Росреестра по Республике Карелия организовали и провели для школьников Кемской школы № 3 увлекательный квест-экскурсию «Сохраним геодезические пункты вместе». 
Квест-экскурсия включала в себя поиск геодезических пунктов вместе с изучением исторических фактов о месте их нахождения. 
Школьники, получив информацию о пунктах геодезической и нивелирной сети, разделились на команды, ознакомились с заданием и отправились на поиски. 
[bookmark: _GoBack]Команды нашли и обследовали стенной репер, который заложен в стене Центра культуры и спорта, а после геодезический пункт, заложенный в стене здания 1929 года постройки, известного краеведам по историческим событиям прошлого века. 
Школьников также заинтересовали исторические факты о том, что в здании Кемского краеведческого музея «Поморье», памятнике истории регионального значения, в стене которого закреплен обнаруженный репер, ранее располагалось Казначейство Соловецкого монастыря, а само здание построено в 1788 году и является первым каменным зданием Кеми. 
 «Совместные мероприятия с Управлением Росреестра по Республике Карелия уже стали доброй традицией. Такие встречи оказывают положительное влияние на обучение детей и помогают ребятам определиться с будущей профессией», - отметила П.С. Грошева, советник директора школы по воспитанию.
Материал подготовлен пресс-службой 
Управления Росреестра по Республике Карелия
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