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Наполнение ЕГРН сведениями – одно из ключевых направлений работы Росреестра

Наполнение Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) необходимыми и полными сведениями – одно из приоритетных направлений деятельности Карельского Росреестра.
Управлением Росреестра по Республике Карелия совместно с Правительством Республики 12 июня 2024 утверждена Региональная дорожная карта реализации мероприятий по проекту «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями» на 2024-2026 годы.
Установление границ земельного участка является важным процессом при регулировании правового статуса земельных участков, а также выступает гарантом чистоты сделок с недвижимостью. Межевание поможет исправить возможные ошибки, а также избежать судебных споров с соседям.
За неполный 2024 год в ЕГРН внесены сведения о границах 1886 земельных участков, а доля участков с границами составляет 69,04 % от всех земельных участков, сведения о которых содержатся в ЕГРН.
Кроме того, одним из ключевых направлений дорожной карты является исправление реестровых ошибок в сведениях ЕГРН о границах земельных участков и объектов капитального строительства.
В 2024 году силами Управления исправлено более 2000 реестровых ошибок.
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