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Управление Росреестра по Республике Карелия на постоянной основе осуществляет мониторинг состояния пунктов государственной геодезической сети (ГГС). В ходе проводимых обследований выявляются случаи ограничения доступа к указанным пунктам со стороны владельцев земельных участков либо зданий и сооружений, чаше всего обусловленные отсутствием у таких владельцев информации о наличии геодезических пунктов. 
В связи с этим обращаем внимание на то, что узнать о наличии на интересующей территории пунктов ГГС можно либо исходя из наличия установленной охранной зоны, либо с использованием информации, размещенной на федеральном портале пространственных данных (https://portal.fppd.cgkipd.ru/). 
Заместитель руководителя Карельского Росреестра Владимир Карвонен напомнил, что правообладатели объектов недвижимости, на которых находятся пункты государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети и государственной гравиметрической сети или части указанных пунктов, обязаны уведомлять обо всех случаях повреждения или уничтожения указанных пунктов, предоставлять возможность подъезда (подхода) к ним при выполнении геодезических и картографических работ, а также при проведении ремонта и восстановления указанных пунктов. Несоблюдение таких условий может повлечь административную ответственность, предусмотренную ч.4 ст.7.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
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