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О реализации на ЕПГУ сервиса по оценке профилактических визитов
[bookmark: _GoBack]
Одной из функций Карельского Росреестра является осуществление государственного земельного надзора, который реализуется, в том числе, в форме профилактических визитов.
Профилактический визит на сегодняшний день является самым популярным инструментом среди иных профилактических мероприятий, проводимых в рамках государственного земельного надзора.
В ходе профилактических визитов контролируемые лица информируются об обязательных требованиях, предъявляемых к их деятельности либо к принадлежащим им объектам контроля.
Карельский Росреестр напоминает, что на Едином портале государственных услуг (ЕПГУ) действует сервис по оценке контролируемыми лицами профилактических визитов (обязательных профилактических визитов), в том числе непосредственно при проведении профилактических визитов (обязательных профилактических визитов).
Чтобы воспользоваться данной опцией необходимо зайти в «Личный кабинет» в ЕПГУ, на панели в верхней части экрана выбрать «Профиль организации», затем перейти в раздел «Контроль и надзор» и оценить профилактический визит.
Инструкция по оценке профилактического визита также доступна
по ссылке: https://rosreestr.gov.ru/open-service/audits/10gosudarstvennyy-zemelnyy-nadzor/10rk-profilaktika-pravonarusheniy/
Материал подготовлен пресс-службой 
Управления Росреестра по Республике Карелия
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