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Об изменениях законодательства в области обеспечения сохранности геодезических пунктов

Управление Росреестра по Республике Карелия информирует о том, что с 1 сентября 2024 года вступает в силу приказ Росреестра от 27.03.2024 № П/0081/24, устанавливающий порядок уведомления о повреждении или уничтожении пунктов государственных геодезических, нивелирных и гравиметрических сетей (ГГС, ГГрС и ГНС), а также геодезических сетей специального назначения. 
Кроме того, с 1 сентября 2024 года вступает в силу приказ Росреестра от 05.03.2024 № П/0052/24, определяющий порядок обследования, поддержания в надлежащем состоянии, ликвидации и восстановления пунктов ГГС, ГНС, ГГрС, геодезических сетей специального назначения.
Руководитель Карельского Росреестра Анна Кондратьева подчеркивает: «Пункты государственных геодезических, нивелирных и гравиметрических сетей относятся к федеральной собственности и подлежат охране. Вступающие в силу нововведения в том числе направлены на обеспечение механизма такой охраны».

Материал подготовлен пресс-службой 
Управления Росреестра по Республике Карелия
#Росреестр#РосреестрКарелии
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