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Об ответственности за повреждение пунктов государственной геодезической сети

Карельский Росреестр предупреждает  - уничтожение, повреждение или снос пунктов государственных геодезических сетей  (ГГС)  влечет наложение административного штрафа:
- на граждан в размере от 5 до 10 тысяч рублей, 
- на должностных лиц - от 10 до 50 тысяч рублей, 
- на юридических лиц - от 50 до 200 тысяч рублей.
Напомним, что на территории Республики Карелия около четырех  тысяч пунктов  ГГС.  Геодезический  пункт  представляет  собой  инженерную конструкцию, состоящую из подземной части (центра), а также может иметь наружный знак, служащий для его обозначения на местности. Иногда такие пункты размещаются в конструктивных элементах зданий и сооружений.
Как  отмечает  руководитель  Карельского Росреестра Анна Кондратьева «Пункты ГГС  имеют важное значение для решения различных задач в сфере геодезии,  картографии,  строительства,  недропользования,  создания информационных ресурсов.  Управлением  ведется работа  по обследованию  и оценке  состояния  пунктов  ГГС,  поскольку  они  являются  базисом  создания пространственных  данных.  Необходимо  внимательно  относиться  к геодезическим пунктам и не допускать ситуаций, которые могут повлечь их повреждение или уничтожение».
Узнать  о  наличии  на  интересующей  территории  пункта  ГГС  можно используя сведения  Единого государственного реестра недвижимости,  исходя из  наличия  установленной  в  отношении  пункта  охранной  зоны,  либо  на федеральном портале пространственных данных (https://portal.fppd.cgkipd.ru/).
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