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Особенности осуществления федерального государственного земельного контроля (надзора) в условиях ограничительных мер

В рамках антикризисных мер Правительство РФ продлило действия моратория на проведение плановых контрольных (надзорных) мероприятий в рамках осуществления федерального государственного земельного контроля (надзора) до конца 2023 года.
При этом, расширен перечень оснований для проведения внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий во взаимодействии с контролируемыми лицами, в частности, указанные надзорные мероприятия могут проводиться на основании полученной надзорными органами информации о выявлении индикаторов риска нарушения обязательных требований при условии согласования их проведения с органами прокуратуры.
На период действия моратория также установлена возможность проведения в отношении контролируемых лиц профилактических визитов, не предусматривающих возможность отказа от их проведения.
Такие профилактические визиты могут проводиться:
- по поручению Президента РФ;
- по поручению Председателя Правительства РФ или его заместителя.
По результатам такого профилактического визита может быть выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
Уточнены условия выдачи предписаний об устранении выявленных нарушений.
В частности, исключена норма, согласно которой предписание могло быть выдано контролируемому лицу, только в случае, если нарушение влечет непосредственную угрозу причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью, возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, ущерба обороне страны и безопасности государства.
Теперь надзорные органы вправе выдать предписание об устранении любых нарушений, выявленных в ходе контрольных (надзорных) мероприятий.
Оценка исполнения предписаний, выданных после 01.03.2023, осуществляется путем проведения контрольных (надзорных) мероприятий во взаимодействии с контролируемыми лицами после получения согласования органов прокуратуры.
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