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Первый беспилотник на службе в Карельском Росреестре

В 2024 году Карельский Росреестр приступил к осуществлению «невидимого надзора» с применением беспилотных авиационных систем (БАС).
Внедрение данной практики позволяет проводить комплексное обследование территорий, в том числе в труднодоступных местах, оперативно получать большой массив данных, значительно экономит время проведения контрольных (надзорных) мероприятий. Важной характеристикой любых БАС является точность получаемых материалов.
Полученные с использованием БАС снимки (ортофотопланы) представляют собой готовую модель местности, позволяющую фиксировать наличие (отсутствие) нарушений земельного законодательства, в том числе на земельных участках, площадь которых измеряется гектарами. Таким образом, можно увидеть всю конфигурацию земельного участка, плотность его зарастания или плотность застройки, выявить незаконные постройки.  
В текущем году Карельским Росреестром проведены аэрофотосъемочные работы на территории Прионежского и Пряжинского районов, площадь обследованной территории составила 346 га.
[bookmark: _GoBack]Руководитель Карельского Росреестра Анна Кондратьева отметила, что жизнь не стоит на месте и развитие новых технологий создает новые возможности для более эффективной работы.
Материал подготовлен пресс-службой 
Управления Росреестра по Республике Карелия
#Росреестр#РосреестрКарелии
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