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Проверка полигонов ТКО

Ситуация с загрязнением окружающей среды отходами производства и потребления в республике по-прежнему остается сложной, несмотря на огромную работу, которую проводят органы власти всех уровней. 
Основные причины – отсутствие договоров с региональным оператором на вывоз твердых коммунальных отходов (ТКО), а также отходов, не относящихся к таковым (строительный мусор и т.п.), незаконное увеличение площади полигонов ТКО за счет земель государственной (неразграниченной) собственности. Граждане и организации предпочитают вывозить значительную часть отходов в непредназначенные для этого места. Несанкционированные свалки образуются в водоохранных зонах, на окраинах населенных пунктов, вдоль автомобильных дорог и в лесных массивах. 
В текущем году Карельским Росреестром была продолжена работа по обследованию земельных участков, на которых расположены полигоны ТКО.
Всего было обследовано 10 полигонов. Выявлено 9 несанкционированных свалок, расположенных на территории Прионежского, Кондопожского, Питкярантского и Лахденпохского районов.
Информация в части незаконного размещения отходов на лесных землях направлена в Министерство природных ресурсов и экологии Республики Карелия. В настоящее время данные свалки полностью ликвидированы.
По факту выявления несанкционированного размещения ТКО на землях государственной (неразграниченной) собственности информация направлена в правоохранительные органы республики для установления лиц, допустивших правонарушения.
«Несанкционированные свалки являются угрозой для окружающей среды, в том числе источником загрязнения водоемов, причиной возникновения пожаров и другим негативным последствиям», - отметил заместитель руководителя Карельского Росреестра Владимир Карвонен.
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