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Продолжается инвентаризация пунктов ГГС

Карельский Росреестр продолжает работу по мониторингу состояния геодезической основы, в соответствии с намеченными планами в текущем году должно быть обследовано не менее 77 пунктов государственной геодезической сети (ГГС). В 2023 году обследование пунктов ГГС затрагивает Сегежский и Медвежьегорский муниципальные районы, а также Суоярвский муниципальный округ.
В настоящее время обследовано 34 пункта ГГС на территории Сегежского района, что составляет почти половину от запланированного объема. Результаты обследования в частности выявили, что к одному из пунктов, расположенному неподалеку от районного центра, доступ отсутствует в связи с хозяйственной деятельностью крупного предприятия. В связи с чем Управлением ведется работа с пользователем участка где расположен этот пункт, для обеспечения доступа к нему заинтересованных лиц, среди которых кадастровые инженеры и изыскатели. В отличие от многих иных территорий республики при обследовании в Сегежском районе были выявлены два сохранившихся наружных знака пунктов ГГС в виде сигналов, что является редкостью учитывая период их создания и деревянное исполнение.
Состояние 7 пунктов ГГС на территории Приладожья удалось определить путем привлечения к этим мероприятиям лиц, осуществляющих земельный надзор. С учетом сложности рельефа на территориях, прилегающих к Ладожскому озеру, обследовать здесь пункты зачастую очень непросто.
Во втором полугодии обследование коснется преимущественно территории Заонежья, в районах размещения традиционных для этих мест карельских деревень.
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