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Профилактика нарушений как основной инструмент земельного надзора

Государственный земельный надзор выступает необходимым инструментом управления, который обеспечивает функционирование правовых механизмов в сфере земельных отношений. Одна из них – профилактическая, которая направлена на предотвращение еще не начавшегося противоправного действия на земельном участке.
Главное отличие профилактических мероприятий от контрольных (надзорных) мероприятий в том, что по результатам их проведения не назначаются штрафы и не выдаются предписания. Основной задачей является стимулирование добросовестного поведения контролируемых лиц, которое строится на взаимном уважении.
При осуществления органами государственного надзора (их территориальными органами) государственного земельного надзора могут проводить следующие профилактические мероприятия:
1) информирование;
2) обобщение правоприменительной практики;
3) меры стимулирования добросовестности;
4) объявление предостережения;
[bookmark: _GoBack]5) консультирование;
6) самообследование;
7) профилактический визит.
Руководитель Управления Кондратьева Анна Михайловна отметила: «При осуществлении федерального государственного контроля (надзора) главный акцент смещен с контрольных (надзорных) мероприятий на профилактические мероприятия, одна из важнейших целей которого - это обеспечение установленного правового использования земель».
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