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Профилактика пожаров

Природа продолжает радовать жителей и гостей Карелии теплой солнечной погодой. При этом сохраняется риск возникновения природных пожаров. 
Самые распространенные природные пожары – это травяные палы. Поджог сухой травы может привести к уничтожению участков леса, зеленых насаждений, посевов сельскохозяйственных культур, жилых домов, гибели людей и животных. Восстанавливаться от таких потерь пострадавшая территория будет не один десяток лет.
В большинстве случаев такие пожары являются следствием нарушения человеком требований пожарной безопасности.
Карельский Росреестр наряду с республиканскими министерствами и ведомствами выполняет мероприятия по недопущению пожаров, возникающих, в том числе, при сплошном выжигании растительности.
Перед ведомством стоит задача оперативно предоставлять сведения о земельных участках, на которых возникли пожары или которые потенциально входят в зону неконтролируемого выжигания травы, в республиканские подразделения МЧС России, Россельхознадзора, в орган исполнительной власти Республики Карелия и органы местного самоуправления.
Дорогие жители и гости нашей республики! Карельский Росреестр призывает вас быть осторожными с огнем, просит соблюдать запрет разведения неконтролируемых выжиганий растительности!
Берегите природу! Соблюдайте правила пожарной безопасности!
Помните, что пожар всегда легче предотвратить, чем бороться с ним.
При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: 
- единый телефон пожарных и спасателей с сотовых телефонов для всех операторов - 101;
- для вызова со стационарного телефонного аппарата – 01.
- единый номер вызова экстренных оперативных служб – 112.
Звонок во все экстренные службы является бесплатным.
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