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Сокращение сроков государственной регистрации и кадастрового учета в электронном виде

Оказание государственных услуг Росреестра в электронном виде - одно из приоритетных направлений развития Росреестра. Сокращение времени, затрачиваемого на осуществление государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав, является важным показателей инвестиционной привлекательности нашего региона.
Управление Росреестра по Республике Карелия напоминает, что для удобства заявителей и в целях повышения доступности предоставления государственных услуг Росреестра карельским Росреестром принято решение о сокращении сроков осуществления отдельных учетно-регистрационных действий, установленных Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости».
Так, например, по обращениям, поступившим в электронном виде, срок осуществления учетно-регистрационных действий сокращен до 1 рабочего дня:
 в отношении «бытовой недвижимости» - жилых и садовых домов, квартир, комнат, сопутствующих объектов (индивидуальных гаражей, хозяйственных построек, объектов вспомогательного использования и т.п.), предоставленных для их строительства земельных участков;
при государственной регистрации ипотеки, договора долевого участия в строительстве, прав участников долевого строительства после ввода многоквартирного дома в эксплуатацию.
Государственный кадастровый учет введенных в эксплуатацию объектов недвижимости по заявлениям органов, уполномоченных на ввод объектов в эксплуатацию, поступивших в электронной форме, осуществляется в течение трех рабочих дней.
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