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Услуга по предоставлению документов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства, стала удобнее

Ведение государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства (далее – ГФДЗ), на территории Республики Карелия осуществляется филиалом ППК «Роскадастр» по Республике Карелия (185001, Республика Карелия, г. Петрозаводск, пр. Первомайский, 33; тел/факс(8142)717340; filial@10.kadastr.ru).
Реализация государственной услуги включает в себя:
-исполнение государственной услуги по ведению ГФДЗ;
-оказание государственной услуги по предоставлению в пользование заинтересованным лицам материалов и данных ГФДЗ.
Следует отметить, что с 30.12.2022 появилась возможность получения материалов ГФДЗ посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (далее – ЕПГУ).
В случае направления заявления посредством ЕПГУ формирование заявления осуществляется посредством заполнения интерактивной формы на Едином портале без необходимости дополнительной подачи заявления в иной форме.
Максимальный срок предоставления государственной услуги – 3 рабочих дня со дня регистрации соответствующего заявления.
За предоставление государственной услуги государственная пошлина или иная плата законодательством Российской Федерации не предусмотрены.
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