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В Карелии проводится оценка земли

В 2022 году проводится государственная кадастровая оценка всех земельных участков, учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Республики Карелия. 
Кадастровая стоимость указанных объектов недвижимости определена  специализированным бюджетным учреждением ГБУ РК «Центр государственной кадастровой оценки».
Ознакомиться с проектом отчета можно на официальном сайте Росреестра в фонде данных государственной кадастровой оценки по адресу https://rosreestr.gov.ru/wps/portal/cc_ib_svedFDGKOА, а также на сайте Центра кадастровой оценки по адресу https://www.cgko10.ru/.
Руководитель Карельского Росреестра Анна Кондратьева обратила внимание, что актуализированная стоимость земельных участков, в том числе для целей налогообложения, будет применяться с 1 января 2023 года. В ближайшее время результаты определения кадастровой стоимости, содержащиеся в отчете об итогах государственной кадастровой оценки, будут утверждены Министерством имущественных и земельных отношений Республики Карелия, затем переданы в установленном порядке для внесения сведений в ЕГРН.
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