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Встреча активов молодёжных советов государственных органов


В День Конституции состоялась встреча представителей молодёжных советов территориальных органов федеральных органов государственной власти. Организаторами встречи выступили Управление Росреестра по Республике Карелия и Карельский филиал РАНХиГС.
	Темой встречи стал актуальный вопрос о реализации государственной молодёжной политики в условиях современных вызовов. Участники обсудили задачи и приоритетные направления реализации молодёжной политики, поделились опытом, наметили планы на будущее.
	Руководитель Управления Росреестра Анна Кондратьева подчеркнула: "Взаимодействие с Карельским филиалом РАНХиГС стало доброй традицией. Открытый диалог на таких встречах, где обсуждаются проблемы, обмениваются опытом, узнают новые возможности и точки роста очень полезны".
	Перед лидерами молодёжи выступили директор Карельского филиала РАНХиГС Роман Пивненко, руководитель Управления Росреестра по Республике Карелия Анна Кондратьева и директор ГАУ РК «Карельский Региональный Центр Молодежи», председатель Молодежного парламента Карелии Никита Виноградов. После обсуждения для участников был проведён тренинг по командообразованию.
	Никита Виноградов отметил, что такие встречи позволяют молодым государственным служащим обмениваться опытом, строить планы совместных мероприятий и укреплять командный дух.
В мероприятии приняли участие свыше 30 представителей молодёжи от 19 госорганов.
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