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Карельский Росреестр и Ассоциация Риэлторов Республики Карелия провели «Открытый диалог».

16 июня 2022 года в Петрозаводске на площадке Карельского Росреестра состоялся «Открытый Диалог» с членами риэлторского сообщества.
Участники мероприятия обсудили изменения действующего законодательства, в том числе, волнующие жителей республики, вопросы применения «дачной» и «гаражной» амнистий. Особое внимание было уделено развитию электронных способов оказания государственных услуг и организации межведомственного взаимодействия различных органов власти.
Представители риэлторских компаний смогли получить ответы на интересующие вопросы, поделиться опытом. Руководитель Карельского Росреестра Анна Кондратьева предложила сделать проведение таких мероприятий с профессиональными участниками рынка недвижимости доброй традицией.
Председатель Ассоциации Риэлторов Республики Карелия Людмила Топина отметила: «Активное сотрудничество с государственными структурами направлено на улучшение качества и доступности оформления документов на недвижимость для обычных граждан. Открытое обсуждение – максимально полезный формат общения органов власти с бизнес-сообществом».
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