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В Карельском Росреестре обсудили актуальные вопросы взаимодействия с представителями организаций-застройщиков.
В мероприятии приняли участие представители Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Республики Карелия и  Администрации Петрозаводского городского округа.
«Оказание услуг в электронном виде является одним из приоритетных направлений. После окончания строительства застройщик без доверенности может представить заявление и документы для осуществления государственной регистрации права собственности гражданина на построенный объект недвижимости. Нужно максимально использовать новые возможности. Срок рассмотрения электронных пакетов документов составляет один рабочий день, при этом на 30 процентов ниже размер госпошлины», - отметила руководитель Управления Росреестра по Республике Карелия Анна Кондратьева.
Представители организаций-застройщиков поделились опытом и отметили готовность к взаимодействию посредством электронных сервисов.
Министр строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Республики Виктор Россыпнов подчеркнул важность проведения мероприятия в формате открытого обсуждения, поскольку это позволяет выработать общую стратегию взаимодействия. Реализация строительными компаниями новых возможностей способствует снижению административных барьеров и скорейшему вовлечению объектов в оборот, обеспечению защиты прав собственников
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