Прокуратура Пудожского района информирует.
Согласно п. 6 ч. 1 ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ охрана здоровья обучающихся включает в себя, прохождение обучающимися в соответствии с законодательством Российской Федерации медицинских осмотров, в том числе профилактических медицинских осмотров, в связи с занятиями физической культурой и спортом и диспансеризации. 

Аналогичные требования установлены Федеральным законом от 21.11.2011 № 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" согласно которым несовершеннолетние имеют право на  прохождение медицинских осмотров, в том числе профилактических медицинских осмотров, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях.

В соответствии с пунктом 4 статьи 53.4 Федерального закона № 3 – ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», Приказом Минздрава России от 06.10.2014 № 581н утвержден «Порядок проведения профилактических медицинских осмотров обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ».

Основанием для проведения профилактического медицинского осмотра в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ является предоставление поименных списков обучающихся руководителями (уполномоченными лицами) образовательных организаций.

 Однако в ходе проведения проверки прокуратурой Пудожского района выявлено, что руководителями двух образовательных организаций района своевременно поименные списки обучающихся в учреждение здравоохранения Пудожского муниципального района не представили, в результате чего учащиеся не прошли профилактический осмотр, проводимый в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психоактивных веществ.
Не предоставление списков обучающихся в учреждение здравоохранения не позволило своевременно включить в календарный план проведения профилактических осмотров обучающихся данных образовательных организаций, утвердить в Министерстве здравоохранения Республики Карелия условия профилактического осмотра и перечень исследований необходимый для проведения данного вида профилактического осмотра.

Для устранения выявленных нарушений федерального законодательства руководителям образования внесены  представления,  которые находятся на рассмотрении.
