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Прокуратурой Пудожского района по результатам проверки защищены права неопределенного круга лиц, обеспечено исполнение законодательства о безопасности зданий 
Прокуратурой Пудожского района проведена проверка исполнения собственниками (владельцами) здания в лице АО «Почта России» (филиал АО «Почта России») - УФПС Республики Карелия и жителя Пудожского района федерального законодательства о безопасности зданий и сооружений.

По результатам проверки установлено, что здание бывшего районного узла связи (почты), в результате пожара значительно повреждено огнем по всей площади, имеет сквозные прогары, разрушены несущие конструкции, здание обрушается, тем самым создается угроза жизни и здоровью неопределенного круга лиц.
Поблизости от обрушающего здания проходит тротуар для пешеходов, автомобильная дорога, вокруг здания с 3-х сторон расположена жилая застройка.

Прокуратурой района директору УФПС Республики Карелия – филиалу ФГУП «Почта России» было объявлено предостережение о недопустимости нарушения федерального законодательства о безопасности зданий, принятии мер по предотвращению угрозы причинения вреда здоровью и жизни людей. Для исполнения данного предостережения УФПС Республики Карелия на наружных стенах здания почты были размещены таблички с текстом «Осторожно угроза обрушения!!!», никаких других мер в течение длительного времени не принималось.
Данные меры не позволили обеспечить безопасность здания для окружающих.

Сносу здания препятствовало отсутствие согласия одного из его собственников – жителя Пудожского района.
Прокурором района к собственникам и владельцам здания предъявлено исковое заявление с требованием обеспечить безопасность здания для неопределенного круга лиц путем выполнения охранно-предупредительных мероприятий, в том числе установки ограждений, демонтажа разрушающейся части элементов здания.
28.05.2020 Пудожским районным судом исковые требования прокурора Пудожского района удовлетворены в полном объеме.
Решения суда не вступило в законную силу.
