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Сотрудники Кадастровой палаты на регулярной основе минимизируют ошибки в ЕГРН
Реестровые ошибки. Это воспроизведенные в ЕГРН ошибки, содержащиеся в межевом плане, техническом плане, карте-плане территории или акте обследования, возникшие вследствие ошибки, допущенной лицом, выполнившим кадастровые работы, или ошибки, содержащиеся в документах, направленных или представленных в орган регистрации прав иными лицами и (или) органами в порядке информационного взаимодействия, а также в ином порядке. Иными словами, ошибки, допущенные еще до внесения сведений о недвижимости в ЕГРН. Например, если кадастровый инженер изначально неверно определил границы земельного участка.
Сотрудники филиала Кадастровой палаты по Республике Карелия на регулярной основе проводят мероприятия, направленные на выявление и исправление реестровых ошибок силами органа регистрации прав. За первое полугодие 2022 года такие  мероприятия проведены в отношении 314 земельных участков. Были подготовлены 302 отчета о результатах определения координат характерных точек границ и площадей 302 земельных участков, 12 заключений о невозможности определения координат характерных точек границ земельных участков.
Данная работа является крайне важной и для граждан, так как проводимые органом регистрации прав мероприятия позволяют избежать гражданам  траты денег на повторное межевание.
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