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Роскадастр привезет документы на дом

Специалисты Филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия напоминают жителям региона о необходимости своевременного получения документов, поданных в сфере кадастрового учета и регистрации прав собственности, в  многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).
Готовые документы на недвижимость хранятся в офисе МФЦ на протяжении 45 дней. Если в течение указанного периода заявитель их не получит, документы передаются в офис филиала, расположенный по адресу: г.Петрозаводск, пр.Первомайский, д.33.
Обращаем внимание, что у заявителей есть возможность получения документов посредством курьерской доставки (на платной основе). 
Заместитель директора-главный технолог Филиала В.Н.Максимов отметил: «За 9 месяцев 2024г. данная услуга была оказана свыше 100 раз, что подтверждает востребованность услуги у жителей Республики Карелия. Гражданам, воспользовавшимся данной услугой, не надо записываться на прием, сидеть в очередях. Специалисты филиала привезут документы в удобное для заявителя место и время».
Получить дополнительную информацию и согласовать время доставки можно по телефону: 8(8142) 71-73-47 (доб.1).
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