			

В Единый государственный реестр недвижимости внесены сведения о границах Республики Карелия 
Республика Карелия граничит с четырьмя субъектами Российской Федерации: Мурманской, Ленинградской, Вологодской, Архангельской областями.
В декабре 2021 года в ЕГРН были внесены сведения о границе между Республикой Карелия и Мурманской областью, в апреле 2022 года - между Республикой Карелия и Ленинградской областью, в июле 2022 года были внесены сведения о границе между Республикой Карелия и Архангельской областью, в сентябре 2022 года завершены работы по внесению сведений о границе между Республикой Карелия и Вологодской областью.
Внесение в ЕГРН сведений о границах между субъектами  упрощает  процедуры, связанные с государственным кадастровым учетом, в том числе позволяет сократить сроки постановки на учет объектов недвижимости, способствует эффективному управлению территориями и земельными ресурсами регионов, позволяет планировать доходы бюджетов от арендной платы и уплаты земельного налога, увеличивает инвестиционную привлекательность регионов.
Получить сведения о внесенных в ЕГРН границах между субъектами Российской Федерации можно на Публичной кадастровой карте, которая доступна по адресу: https://pkk.rosreestr.ru. 
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