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Прокуратура информирует: об ограничениях  на занятие трудовой деятельностью  судимых лиц с детьми.
Трудовым законодательством РФ предусмотрен запрет на осуществление  трудовой деятельности связанной с несовершеннолетними,   лицами, имеющими судимость за некоторые преступления.


Согласно ст. 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации, ограничения на занятие трудовой деятельностью в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, с участием несовершеннолетних для лиц, имеющих или имевших судимость, подвергающихся или подвергавшихся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, а также против общественной безопасности. 
В силу  абз. 7 ч. 1 ст. 65 Трудового кодекса  Российской Федерации при заключении трудового договора лицо, поступающее на работу, предъявляет работодателю справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти

В этой связи работодатели,  осуществляющие трудовую деятельность в указанной сфере,   обязаны  при приеме на работу потребовать у лица, претендующего на замещение какой-либо должности сведения о наличии (отсутствии) судимости.

В декабре 2019 года  прокуратурой Пудожского района было установлено, что руководитель образовательной организации к требованиям установленным трудовым законодательством отнесся без должного внимания, не истребовав сведения о судимости принял на работу лицо, ранее подвергавшееся уголовному преследованию осуществлялось уголовное преследование в сфере половой неприкосновенности несовершеннолетних, а также связанное с вовлечением несовершеннолетнего в преступную деятельность,  в отношении которого уголовное преследование было прекращено по нереабилитирующим основаниям и не имеющегоо права работать  в образовательной организации. 

Прокуратурой Пудожского района на приказ о приеме на работу данного  лица принесен протест, который рассмотрен в установленный законом срок, требования прокурора удовлетворены, лицо подвергавшееся уголовному преследованию  уволено из образовательной организации. 
Старший помощник  прокурора района                                   Л.М.Сесюнина
