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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Участие Филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия в государственной программе «Национальная система пространственных данных»

Филиал принимает активное участие в реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных» в рамках проведения работ по исправлению реестровых ошибок в сведениях Единого государственного реестра недвижимости и оцифровке реестровых дел. 
Специалисты филиала занимаются исправлением ошибок, допущенных в результате выполнения кадастровых работ при установлении границ земельных участков и контуров объектов капитального строительства. 
При выявлении реестровой ошибки проводятся мероприятия по определению координат характерных точек границ земельных участков и контуров зданий. На основании полученных данных Управление Росреестра принимает решение о необходимости исправления реестровой ошибки, которое направляется в адрес правообладателя объекта недвижимости.
С начала 2024 года Филиалом определены границы у 167 земельных участков и у 171 здания установлены контура, а также уточнены сведения о границах, площадях и контурах в отношении 559 земельных участков и 83 зданий соответственно.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем Филиалом ведутся работы по наполнению электронного архива оцифрованными образами документов, содержащимися в  реестровых делах. 
Реестровое дело – это совокупность документов, на основании которых в реестр недвижимости вносятся сведения об объекте, о зарегистрированном праве, об ограничении права и обременении объекта недвижимости. Все документы, находящиеся в реестровых делах, переводятся в форму электронных образов. 
Одним из важнейших преимуществ использования в работе электронного архива является сокращение сроков предоставления сведений Единого государственного реестра недвижимости. 
С начала 2024 года в рамках работы по переводу документов в электронный вид Филиалом переведено в электронный вид 4900 реестровых дел.
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