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Внесение сведений о границах территориальных зон в Единый государственный реестр недвижимости

Территориальные зоны - зоны, для которых в правилах землепользования и застройки определены границы и установлены градостроительные регламенты. Сведения о границах территориальных зон подлежат внесению в Единый государственный реестр недвижимость, а именно в один из  его разделов: Реестр границ.
Внесение сведений об этих объектах в Единый государственный реестр недвижимости  в значительной степени упрощает  процедуры, связанные с государственным кадастровым учетом и  позволяет сократить сроки постановки на учет объектов недвижимости на несколько дней.
Внесение  сведений о территориальной зоне выполняется филиалом публично- правовой компании «Роскадастр» по Республике Карелия в течение 15 рабочих дней с даты поступления документов. Процедуре предшествует проведение работ по описанию местоположения границ на основании решения регионального органа государственной власти или органа местного самоуправления.  
По состоянию на 1 февраля 2023 года в Едином государственном реестре недвижимости содержатся сведения о границах 148 территориальных зон из 2763 имеющихся в Республике Карелия. Наибольшее количество территориальных зон, сведения о которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости в Сегежском городском поселении и Петрозаводском городском округе. За 2022 год  были внесены сведения о границах 18 территориальных зон. 
Получить сведения о внесенных в реестр недвижимости границах территориальных зон можно на сайте «Публичная кадастровая карта» по адресу: pkk.rosreestr.ru.  
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