В Республике Карелия поставлен на учет первый участок, предоставленный по программе «Арктический гектар»
Специалисты Кадастровой палаты по Республике Карелия и Управления Росреестра по Республике Карелия поставили на кадастровый учет первый участок, предоставленный по программе «Арктический гектар». Участок площадью около 9,5 тыс. кв.м. расположен в поселке городского типа Чупа Лоухского района. 
С 1 августа 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 01.05.2016 № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных в Арктической зоне Российской Федерации и на других территориях Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Стало возможным получение гражданами земельных участков в Арктической зоне Российской Федерации в безвозмездное пользование. 
Федеральным законом предусмотрена возможность предоставления земельных участков на  территориях Арктической зоны размером до 1 гектара. Земельный участок сначала предоставляется в безвозмездное пользование на пять лет, затем участок, если он используется по назначению, можно будет оформить в собственность. Условия программы «Арктический гектар» предполагают, что на участке можно построить индивидуальный жилой дом, заниматься приусадебным хозяйством или вести экономическую деятельность, включая оказание услуг.
С более подробной информацией о программе «Арктический гектар» можно ознакомиться на сайте: 
https://надальнийвосток.рф
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