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Консультационные услуги ППК «Роскадастр» по Республике Карелия
На вопросы жителей региона ответила начальник межрайонного отдела  филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия Томская Елена Владимировна.
-Какими консультационными услугами можно воспользоваться в  филиале ППК «Роскадастр» по Республике Карелия?  
-Сотрудники ППК «Роскадастр» оказывают консультационные услуги, связанные с оборотом объектов недвижимости. Опытные специалисты ответят на волнующие вас вопросы по сделке с недвижимостью и помогут разобраться во всех юридических тонкостях, проверят юридическую чистоту недвижимости. А также помогут
подготовить договоры для сделок с недвижимостью, таких как договор аренды, купли-продажи, дарения и другие.
- Какие платные услуги филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия  могут получить граждане?
 Филиал оказывает гражданам такие платные услуги, как выездное обслуживание по приему и доставке документов.
Среди основных преимуществ получения платных услуг можно отметить экономию времени, индивидуальный подход к каждому заявителю, возможность получить помощь опытного специалиста.
-Вы говорили про «выездное обслуживание». То есть документы могут привезти домой или в офис?
- Да, и привезти и увезти. Специалисты филиала выезжают к заявителям как для оформления приёма документов в сфере кадастрового учёта и регистрации прав, так и для доставки готовых документов и по заявлениям, и по запросам.

Услуга «выездное обслуживание» предусмотрена не только для юридических лиц, но и для граждан. Это комфортно и быстро, поскольку специалисты филиала приезжают в удобное для заказчика место и в заранее согласованное время.
Оставить заявку, а также узнать стоимость и территорию оказания услуг можно на специальном Сервисе выездного обслуживания Роскадастра, либо позвонить по телефону 8(8142)71-73-47 (доб.1).
Хочется отметить, что для инвалидов I и II групп, участников ВОВ, инвалидов ВОВ  услуга по выезду на территории г. Петрозаводск предоставляется бесплатно.

- А можно уточнить информацию о выдаче невостребованных документов?
-Да, конечно. Если заявитель подавал заявление о кадастровом учете и (или) регистрации прав в бумажном виде в офисе МФЦ, то результаты рассмотрения такого заявлений выдаются также – в бумажном виде в офисе МФЦ. Однако иногда заявители не получают готовые документы вовремя, и такие невостребованные документы передаются по истечении 45 суток на хранение в филиал. Сейчас у нас находится порядка 16 тысяч невостребованных документов. Забрать ранее неполученные документы можно бесплатно в офисах филиала или в рамках платного выездного обслуживания.
Мы призываем граждан внимательно относиться к правоустанавливающим документам. Оригиналы лучше иметь на руках. Они могут понадобиться, к примеру, для отстаивания имущественных прав. 
-Елена Владимировна, спасибо Вам за подробные разъяснения об услугах филиала.
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