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Вопрос-ответ: судебная землеустроительная экспертиза

Вопрос: Что такое судебная экспертиза?
Ответ: Судебная экспертиза — это один из видов экспертизы при рассмотрении земельных споров, занимающийся вопросами исследования земельных участков, в том числе с определением их границ на местности.
Вопрос: В каких случаях может понадобиться судебная экспертиза?
Ответ: Нередко в ходе судебного спора возникает необходимость разрешить вопросы, требующих специальных знаний в области кадастровых, землеустроительных работ и в сфере оборота недвижимости. Процедура судебной экспертизы потребуется, если:

1. Необходимо определить границы земельного участка, и соответствие их документам и сведениям ЕГРН;

2. Необходимо решить спор о границе с соседями; 

3. Имеются наложения земельных участков друг на друга;

4. Вы не согласны с результатами проведенного межевания;

5. Необходимо выяснить наличие реестровой ошибки.
Вопрос: Куда обратиться по вопросам осуществления экспертной деятельности филиалом ППК «Роскадастр» по Республике Карелия?
Ответ: Более подробную информацию можно получить по телефонам: 8(8142) 71-73-47 (доб. 3) или 8(921) 223 78 54 – Михайлова Елена Михайловна, 8(8142) 71-73-40 – Тренин Роман Викторович, e-mail – filial@10.kadastr.ru
«При проведении экспертизы используется современное геодезическое оборудование. 15-летний опыт работы в области кадастрового учета позволяет подготовить экспертное заключение на основе развернутого анализа данных о недвижимости», - отметил заместитель директора филиала ППК "Роскадастр" по Республике Карелия Роман Тренин.
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