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Возможности электронных сервисов Росреестра и Кадастровой палаты
В современном мире все большее значение приобретают электронные услуги, в том числе это касается и сферы недвижимости. Официальный сайт Росреестра (https://rosreestr.gov.ru) и официальный сайт Кадастровой палаты (https://kadastr.ru/) дают возможность получения государственных услуг в сфере недвижимого имущества в электронном виде.
Сайт Росреестра позволяет получить доступ к следующим услугам и сервисам: личный кабинет правообладателя (https://lk.rosreestr.ru), публичная кадастровая карта (https://pkk.rosreestr.ru) и иные сервисы. 
Наибольшей популярностью среди всех сервисов Росреестра пользуется личный кабинет правообладателя, который позволяет:
- подать заявление о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав;
- получить сведения из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) в виде выписки;
- получить печатное представление выписки из ЕГРН, полученной в форме электронного документа, если размер файла не превышает 20Мб;
- проверить исполнения запроса (заявления);
- подготовить схему расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории.
[bookmark: _GoBack]Для использования сервиса личный кабинет правообладателя необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале Государственных услуг Российской Федерации (Госуслуги) (https://www.gosuslugi.ru). Кроме того, для подачи заявлений о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав, а также для получения сведений ЕГРН ограниченного доступа необходимо наличие усиленной квалифицированной электронной подписи (УКЭП) заявителя, которую можно получить в Кадастровой палате по Республике Карелия (https://uc.kadastr.ru). Результаты услуги предоставляются в электронном виде в виде выписки, заверенной УКЭП органа регистрации прав. Такая выписка равнозначна по юридической силе бумажной версии выписки.
Основными преимуществами электронной подачи документов является возможность получения государственной услуги 24/7, не выходя из дома. Срок предоставления государственной услуги в большинстве случаев сокращается на два рабочих дня, по сравнению с подачей документов через МФЦ. До 1 января 2023 года для физических лиц при безналичной оплате действует скидка 30% при подаче Заявлений и оплате государственной пошлины через сайт Госуслуги. Например, за государственную регистрацию права физического лица при подаче документов в бумажном виде в МФЦ размер государственной пошлины составляет 2000 рублей, а при получении услуги в электронном виде 1400 рублей. Размер платы по Запросам о предоставление сведений ЕГРН в электронном виде для физических и юридических лиц на 30 – 70% меньше в зависимости от выбранного вида предоставления сведений.
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