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Взаимодействие Кадастровой палаты с учебными заведениями в 2022 году
Кадастровая палата по Республике Карелия активно взаимодействует с учебными заведениями города Петрозаводска.
Ежегодно Кадастровая палата предлагает для студентов прохождение практики на базе филиала. За 11 месяцев 2022 года практическую подготовку прошли 11 студентов учебных заведений города Петрозаводска.
На постоянной основе проводятся различные мероприятия для обучающихся по образовательным программам высшего и среднего профессионального образования. В мае 2022 года была проведена акция «День Филиала Кадастровой палаты по Республике Карелия» на базе учебных заведений. В акции приняли участие свыше 40 студентов учебных заведений города Петрозаводска: ЧПОУ «Петрозаводский кооперативный техникум Карелреспотребсоюза», ГАПОУ  РК «Петрозаводский автотранспортный техникум». Программа мероприятия предусматривала знакомство обучающихся с деятельностью филиала Кадастровой палаты по Республике Карелия: историей создания, структурой, функциями, осуществляемыми полномочиями, особенностями взаимодействия с различными организациями.
В октябре 2022 года в Кадастровой палате по Республике Карелия состоялась акция «День открытых дверей» для студентов учебных заведений города Петрозаводска. В акции приняли участие более 60 студентов Петрозаводских техникумов кооперативного и автотранспортного. Студентам предоставили возможность наглядно ознакомиться с работой структурных подразделений Кадастровой палаты по Республике Карелия.
По вопросам прохождения практики и предложениям по организации совместных мероприятий с учебными заведениями можно обратиться по телефону: 8(8142)71-73-44, на электронную почту resume@10.kadastr.ru.
Материал подготовлен пресс-службой 
филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Карелия
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