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Студенты Петрозаводского автотранспортного и  Петрозаводского кооперативного техникумов поучаствовали в акции «День филиала Кадастровой палаты по Республике Карелия»
12 мая 2022 года Сотрудники Кадастровой палаты по Республике Карелия провели акцию для студентов «День филиала Кадастровой палаты Росреестра по Республике Карелия». Данная акция проводится в рамках сотрудничества с учебными заведениями города Петрозаводска не первый год и активно набирает популярность. 
В рамках акции специалисты Кадастровой палаты по Республике Карелия посетили ЧПОУ Петрозаводский кооперативный техникум Карелреспотребсоюза и Петрозаводский автотранспортный техникум. В акции приняли участие более 40 студентов данных учебных заведений. 
Сотрудники Кадастровой палаты по Республике Карелия рассказали студентам о структуре и деятельности Кадастровой палаты по Республике Карелия, ее правомочиях, взаимодействии с органами государственной власти, местного самоуправления, кадастровыми инженерами и гражданами, а также о возможностях и перспективах взаимодействия студентов с филиалом Кадастровой палаты по Республике Карелия. Студентов ознакомили с условиями прохождения практики в Кадастровой палате по Республике Карелия, рассказали им о возможностях и удобствах использования новых электронных сервисов Кадастровой палаты. Студенты, в свою очередь, смогли задать интересующие их вопросы.
С целью эффективного взаимодействия с учебными заведениями планируется  проведение подобных мероприятий в дальнейшем. 
По вопросам сотрудничества можно обращаться  в отдел кадров по телефону: 8(8142)71-73-44.
Материал подготовлен пресс-службой 
филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Карелия
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